

		DNEVNO ČIŠČENJE			
<i>Predmet čiščenja</i>	<i>Kako, kdo, kdaj, s čim...</i>	<i>Predmet čiščenja</i>	<i>Kako, kdo, kdaj, s čim...</i>		
MIZE	Odstranjujemo umazanijo s površin, notranjega robu in nog miz z vročo vodo, (raztopino detergenta), namensko krpo – rumene barve in abrazijskim sredstvom; Mize očistimo pred in po vsaki uporabi (razne dejavnosti, obroki....	STOLI	Odstranjujemo umazanijo s sedala, naslonjala, ročajev, nog z raztopino detergenta, uporabimo namensko krpo; Po končanem izvajanju dejavnosti v igralnicah, stole pospravimo na mizo		
OTROŠKE POSTELJE	Kovinske dele posteljice, ki se jih otrok dotika, očistimo z detergentom in namensko čisto krpo ter obrišemo z razkužilom.				
PREGLED IGRIŠČA	Pred odhodom otrok na igrišče le-tega temeljito pregledamo (igle, steklo, smeti...) in ga očistimo. Po končanem bivanju na igrišču peskovnike pokrijemo z zaščitno ponjavo. Redno izpolnjevanje evidenc za redni vizualni pregled ter evidence za poškodbe.	KOTIČKI	Otroke navajamo na pospravljanje; s tal pobereмо igrače; s površin kotička obrišemo prah		
TLA TERASE	pometanje ali sesanje, ko se kaj zdrobi, raztrese				
TLA GARDEROB, STOPNIŠČA	Čistimo po jutranjem prihodu otrok, po zunanjih dejavnostih.	PREVIJALNE MIZE v igralnici in garderobi	PREVIJALNI PULT MORA BITI VEDNO ČIST, PRAZEN, - NAMENJEN JE SAMO NEGI, ZATO SE NA PREVIJALNO MIZO NE ODLAGA NIČESAR Po vsakem previjanju ga je potrebno temeljito očistiti in razkužiti. - očistiti s čistilom in sprati z vodo (tudi leseni del) - osušiti površino - dezinficirati ali uporaba plastificiranega papirnatega pregrinjala za 1x uporabo ali uporabimo tetra plenico, ki jo zamenjamo za vsakim otrokom KAKO NAJ POTEKA PREVIJANJE		
PERILO	Redno pospravljanje čistega perila v omare Vsak kos perila v posameznih enotah mora biti ustrezno označen! (S tem preprečimo »mešanje« perila med enotami.) Umazano in čisto perilo morata biti ločena. V omari, ki je namenjena shranjevanju čistega perila, se ne sme hraniti nobenih drugih stvari!				
TALNE PVC BLAZINE	Čiščenje z namensko krpo				
APARAT ZA VODO	Pregledujemo stanje posodic in jih čistimo z namensko krpo			<ul style="list-style-type: none"> • Preverite, če imate vse, kar potrebujete pri previjanju (plenice ali obleke, pripomočki za umivanje). • Položite papir ali plenico na mesto, kjer bo 	

			<p>ležal otrok.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dvignite otroka, pri tem ga držite stran od sebe in ga položite na papir ali plenico. • Odstranite umazane plenice ali obleko; odložite jih v posebno posodo oz. vrečko. • Očistite otrokovo zadnjico in odstranite uporabljen papir ali plenico. Če je potrebno otroka celega umiti, uporabite tekočo vodo. • Obrišite otroka in odstranite krpico; če imate rokavice, jih odstranite. • Zavijte in oblecite otroka, zdaj ga lahko držite bliže. • Umijte otrokove roke. • Očistite previjalno mizo, pripomočke, ki ste se jih dotaknili, ter posteljico oz. ležalnik, če je potrebno. • Umijte svoje roke.
TLA UMIVALNICE	Po uporabi prostor obrišemo SPREMLJAJMO OTROKE V UMIVALNICO!	KAHLICE	<ul style="list-style-type: none"> - Po vsaki uporabi izprazniti v stranišče ali v trokader NIKOLI V UMIVALNIKU ZA ROKE! <ul style="list-style-type: none"> - oprati s čistili - dezinficirati in shraniti na ustreznem mestu
SANITARIJE	Pregledujemo stanje stranišč (potegnemo vodo, počistimo školjko)		

		TEDENSKO ČIŠČENJE(1 ALI NA 2 TEDNA)	
LEŽALNIKI	Ležalnik temeljito očistimo z detergentom in namensko čisto krpo- leseni in plastični Shranjujemo jih v čistih prezračevanih omarah tako, da se med seboj ne dotikajo in se zračijo	BRISANJE PRAHU	S površin polic, kjer so nameščene vaše »stvari«, opreme v igralnici, radiev, pripomočkov, rastlin; suho ali mokro brisanje prahu z namensko krpo;
POLICE /BOKSI ZA ZOBNE ŠČETKE	Odstranimo ščetke, nato z vročo vodo in namensko krpo očistimo fiksni del ter pokrov.	PREVLEKE ZA IGRALNE BLAZINE	Prevleke preoblečemo tako, da čim manj prašimo, otrok naj ta čas ne bo v igralnici, prostor naj bo prezračevan. Po potrebi (polulano, umazano od čaja, hrane) preoblečemo takoj.
PREVLEKE ZA LEŽALNIKE, POSTELJICE	Posteljnino preoblečemo tako, da čim manj prašimo, otrok naj ta čas ne bo v igralnici, prostor naj bo prezračevan. Po potrebi (polulano, umazano od čaja, hrane) preoblečemo takoj.	APARAT ZA VODO	Odstranjevanje vodnega kamna
		MESEČNO ČIŠČENJE	
OMARE	Očistimo notranjost omare z namensko vlažno krpo in detergentom	IGRALNI REKVIZITI (žoge, telovadne blazine....)	Operemo z detergentom ali abrazivnim sredstvom (odvisno od umazanije)
		LETNO ČIŠČENJE	
LEŽALNE BLAZINE- PENE NA LEŽALNIKU	Damo jih prati v pralnico. Če se onesnaži z urinom, blatom ali .. je ne sušimo ampak jo damo v pralnico TAKOJ.	ZUNANJE » IGRAČE«	Operemo pod vodo, po potrebi tudi z detergentom
TALNE, IGRALNE BLAZINE	Damo jih prati v pralnico. Če se onesnaži z urinom, blatom ali .. je ne sušimo ampak jo damo v pralnico TAKOJ.		

	<i>KDAJ IN KAKO</i>
<p style="text-align: center;">ČISTILNI PRIPOMOČKI (za ZUNANJO in NOTRANJO UPORABO)</p>	<p>Krpe za tla po uporabi stresemo in splahnemo, dnevno pošljemo v pralnico; (pošiljamo jih v posebnih črnih vrečah) KRP IN ČISTILNIH RIPOMOČKOV NE PUŠČAMO V UMIVALNICAH, TEMVEČ JIH POSPRAVLJAMO V ZATO NAMENJENJE PROSTORE.</p> <p>Namenske krpe, smetišnico, vedra operemo, osušimo in očistimo ter shranimo v zato namenjenih prostorih.</p> <p>Raztopine čistil v plastičnih razpršilkah morate imeti nameščene vedno na mestu, ki je <u>izven dosega rok otrok!</u></p> <p>Koncentrirana čistila morate hraniti v posebnem prostoru, kamor otroci nimajo vstopa. Prostor mora biti vedno zaklenjen, ključ pa na mestu, ki ga otroci ne dosežejo!</p> <p>Plastične razpršilke z raztopinami čistil morajo biti vedno ustrezno in vidno označene (vrsta čistila in področje uporabe).</p> <p>Površino, ki jo čistite, najprej zmočite z mokro krpo, nato raztopino čistila napršite na vlažno krpo (nikoli ne pršite direktno na površino, zlasti ne v prisotnosti otrok – nevarnost vdihavanja aerosolov), površino očistite in v končni fazi površino vedno <u>sperite še s čisto vodo</u>, da odstranite umazanijo in ostanke čistila.</p> <p>Vedno uporabite svežo – čisto krpo!</p> <p>Uporabljene krpe se morajo dnevno pošiljati v pranje!</p> <p>Po končanem vsakodnevnem delu <u>v oddelku ne sme ostati nobena umazana oziroma že uporabljena krpa.</u></p> <p>V oddelku morate imeti na določenem mestu vedno na zalogi zadostno število čistih krp za različna področja uporabe.</p> <p>Vse krpe morate označiti z »znakom enote«.</p> <p>OMELA ALI METLE IN SMETIŠNICE</p> <p>Praviloma morate umazana tla vedno <u>čistiti le z mokro krpo</u> (prepreči dviganje prahu!). Izjemoma se dovoli tudi uporaba omela ali metle oziroma pometanje, vendar le pod posebnimi pogoji:</p> <p>Pometanje se sme izvajati le takrat, ko v prostoru otroci niso prisotni –torej vedno le brez prisotnosti otrok! Pri pometanju se namreč s tal dvigajo prašni delci, na katerih so prilepljeni različni, tudi patogeni mikroorganizmi, in če so v prostoru pri pometanju prisotni otroci, le – ti vdihavajo prašne delce in s tem seveda mikrobe.</p> <p>Nevarnost okužbe!!</p> <p>Pri odločanju za ali proti pometanju vedno pomislite tudi na varovanje svojega zdravja. Po končanem pometanju je vedno nujno prostor temeljito prezračiti!</p>

PREZRAČEVANJE	<p>Pazimo, da ne ustvarjamo prepiha, odstranimo otroke iz prostora; V zaprtih prostorih je zelo pomembno redno prezračevanje, saj s tem v prostor priteka svež in neokužen zrak. Igralnice v vrtcu je potrebno temeljito prezračiti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pred in po hranjenju - po negovanju - pred spanjem otrok - med telovadbo - v času bivanja otrok izven igralnice. <p>Prav tako je potrebno prezračiti sanitarne in garderobne prostore.</p>
UMIVANJE ROK	<p>Umivanje rok osebja in otrok v vrtcu je potrebno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ko pridemo v vrtec - po brisanju nosu - po uporabi stranišča - pred delitvijo hrane in po hranjenju - po prihodu z igrišča - po dotikanju živali - ob drugih priložnostih, pri katerih si lahko roke umažemo ali kontaminiramo z izločki (človeški, živalski izločki, gnojni izcedki, odpadki, ostanki hrane, odplake vseh vrst, vsa surova oz. neoprana živila) - po previjanju otrok in rokovanju s pleniciami - po izplakovanju kahlic in po pospravljanju. <p>Za umivanje rok uporabljamo tekoče milo in tekočo mlačno vodo. Roke obrišemo z brisačo za enkratno uporabo in z njo zapremo pipo, da si rok ponovno ne onesažimo. Pod tekočo vodo s tekočim milom vsaj 20 sekund!</p>
STEKLENIČKE, DUDE	<ul style="list-style-type: none"> ➤ So osebna lastnina ➤ Če jih uporabi drugi otrok, jih je potrebno zamenjati oz. očistiti in dezinficirati ➤ Stekleničke in dude shranjujemo v omari, pokrite s pokrovom in označene, vsako posebej <p>Za temeljito higieno stekleničk in dud skrbijo starši, zato jih vsak dan odnesejo domov.</p>

<p>IGRAČE: PVC, TEKSTILNE, LESENE</p>	<p><u>Prva starostna skupina:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ igrače morajo biti pralne ➤ pogosto rabljene igrače naj se čistijo in dezinficirajo dnevno (otroci stari 1-2) oz. enkrat tedensko (2-3) (oziroma še prej, če so umazane) <p><u>Starejše skupine:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ enkrat mesečno oz. še prej, če so umazane <ul style="list-style-type: none"> ➤ V primeru povečanega števila nalezljivih obolenj (prehladnih, črevesnih) v skupini igrač razkužimo in skrbno izberemo igrače, ki omogočajo dnevno čiščenje ➤ Pranje v pralnem stroju 	<p>PVC IGRAČE</p> <ul style="list-style-type: none"> • mehanično čiščenje s toplo vodo in dodatkom detergenta in ščetko • izplakovanje pod tekočo, vročo vodo • osušimo na čisti površini (brisači, prevleki...) <p>ZA MEHKE IGRAČE</p> <ul style="list-style-type: none"> • pranje v pralnem stroju • zračenje mehkih igrač glede na prostorske pogoje (v letnem času na soncu, pozimi jih izpostavimo baktericidni svetilki)
--	--	---

POSTOPKI RAZKUŽEVANJA V VRTCU

PREDMET DEZINFEKCIJE	NAČIN DEZINFEKCIJE	KDAJ DEZINIFICIRAMO
PREVIJALNE MIZE	Razpršimo po površini in prebrišemo,	Vsakodnevno, po vsakokratnem previjanju
NOČNE POSODE-KAHLICE	Razpršimo po površini in prebrišemo, potopimo v raztopino razkužilnega sredstva ter speremo s čisto vodo	Vsakodnevno, po vsakokratni uporabi
DUDE, STEKLENIČKE	Shranimo v čisti, zaprti omari; prekuhati	V primeru, da v času bivanja otrok v vrtcu pride do onesnaženja
IGRAČE	Potopimo v raztopino razkužila ter speremo s čisto vodo, pranje v pralnem ali pomivalnem stroju (odvisno od vrste igrač) POZOR: v dogovoru s kuhinjo-izbira pravega časa (po končanem delovnem procesu v kuhinji)	Ob pojavu nalezljive bolezni
LEŽALNIKI in POSTELJICE	Prebrišemo površino z raztopino razkužila, speremo s čisto vodo, razpršimo po površini in prebrišemo.	Ob pojavu nalezljive bolezni
SANITARIJE - POVRŠINE+OPREMA	Očistimo z raztopino razkužila ter speremo s čisto vodo.	Ob pojavu nalezljive bolezni
ZRAK		Vsakodnevno prezračujemo
IGRALNICA: oprema, talna površina – trde površine	Prebrišemo površino z raztopino razkužila, speremo s čisto vodo.	Ob pojavu nalezljive bolezni , vsakodnevno

ČISTILNI PRIPOMOČKI

- krpa: zelena barva – za zgornje površine v igralnicah (razen miz pred in po obrokih)
- glitzi gobica
- krpa za čiščenje talnih površin:
rumene barve- igralnica
rdeče barve- sanitarije
zelene barve- hodniki
- vedro:
modre barve: igralnice, hodniki
rdeče barve- sanitarije
- rokavice
- sesalec
- krpa za okna
- metla oz. lamelno brisalo z maslenkami
- smetišnica; plastenke za čistila